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Введение 
 

В АНО «ООВО» «УЭУ» ежегодно осуществляется внутренняя оценка 
качества образования реализуемых образовательных программ. 

Порядок проведения внутренней оценки качества образования 
осуществляется согласно Положению о внутренней независимой системе оценки 
качества образования в АНО «ООВО» «Университет экономики и управления» 
утвержденному приказом АНО «ООВО» «УЭУ» от 27 октября 2021 года № 3. 

Система оценки качества строится на сочетании различных оценочных 
механизмов: 

- процедур оценивания участниками образовательных отношений условий, 
содержания, организации и качества образовательного процесса в целом и 
отдельных дисциплин (модулей) и практик; 

− внешних и внутренних процедур оценивания качества образовательных 
программ; 

− процедур получения обратной связи от различных участников 
образовательных отношений о качестве образовательных услуг (обучающихся, 
выпускников, ключевых работодателей, преподавателей). 

К внутренним оценочным процедурам и инструментам относятся: 
− регулярные самообследования образовательных программ, включающие 

оценку качества по специальным критериям; 
− регулярные самообследования условий, содержания, организации и 

качества образовательного процесса; 
− ежегодный мониторинг востребованности выпускников АНО «ООВО» 

«УЭУ» на рынке труда. 
− ежегодное самообследование университета в целом; 
− процедуры независимой оценки, полученных обучающимися 

образовательных результатов, приобретенных студентами профессиональных 
компетенций; 

− государственную итоговую (итоговую) аттестацию обучающихся 
выпускных курсов всех образовательных программ. 

К проведению регулярной внутренней оценки качества образовательной 
программы и подготовки обучающихся привлечены работодатели, а также 
педагогические работники АНО «ООВО» «УЭУ». 

Обучающимся также предоставляется возможность оценивания условий, 
содержания, организации и качества образовательного процесса в целом и 
отдельных дисциплин (модулей) и практик. 

Внутренний анализ качества образовательной деятельности осуществлялся, в 
том числе с применением  анкетирования обучающихся и педагогических 
работников и работодателей. 

В 2022/2023 учебном году было организовано анкетирование обучающихся 
на предмет выявления мнения обучающихся о качестве организации 
образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик, 
условий организации образовательной деятельности. 

Также было проведено анкетирование педагогических работников по 
вопросам качества организации образовательной деятельности. 
  



Раздел 1 Оценка качества организации образовательного процесса в 
целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик, условий организации 
образовательной деятельности обучающимися АНО «ООВО» «УЭУ» 

Анализ результатов опросов обучающихся об удовлетворенности 
условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 
процесса 

 
В соответствии с Порядком о независимой оценке качества образования АНО 

«ООВО» «УЭУ» система независимой оценки качества образования предполагает 
участие в осуществлении оценочной деятельности обучающихся, в том числе 
студентов-инвалидов и лиц с ОВЗ. 

В соответствии с приказом ректора от 01.09.2023г. № 27 «О проведении 
внутренней системы оценки качества образования (ВСОКО)» в период с 
10.10.2023г. по 11.11.2023г. было организовано и проведено онлайн-анкетирования 
обучающихся очной формы обучения. 

Основной формой участия обучающихся в оценке качества образования 
является сбор информации, получение обратной связи о качестве образования в 
Университете путём проведения опросов обучающихся (2 раза в год) (онлайн-
обследование преподавания учебных курсов среди обучающихся, анкетирование 
обучающихся, отчисленных из университета, анкетирование выпускников 
университета и др.), которое проходит по средствам внутривузовской 
автоматизированной интерактивной системы сетевого тестирования (АИССТ) 
(https://forms.gle/roBaYnCz9T6mfqK77). 

Общее количество респондентов, участвовавших в анкетировании, составило 
356 человека. В рамках анкетирования к участию были привлечены члены 
студенческой комиссии по качеству образования квалификации бакалавр. 

Основными критериями при оценке качества условий осуществления 
образовательной деятельности явились: удовлетворенность материально- 
техническим обеспечением университета; удовлетворенность компетентностью 
работников университета; доброжелательность и вежливость работников 
университета; удовлетворенность качеством предоставляемых образовательных 
услуг; готовность рекомендовать университет родственникам и знакомым; 
возможность связаться с любым структурным подразделением вуза в случае 
необходимости (административно-управленческий персонал, факультеты и 
кафедры) и пр. 

Сравнительный анализ показателей оценки вуза обучающимися за первое и 
второе полугодие 2023 г. показал следующие результаты (%) по всем ключевым 
параметрам: 

- общее количество респондентов, принимавших участие в опросе «Об 
оценке обучающимися качества образования в АНО «ООВО» «УЭУ», 
варьировалось с 234 (июнь 2023г.) до 318 (ноябрь 2023г.); 

- доля получателей услуг, удовлетворенных открытостью, полнотой и 
доступностью информации о деятельности организации, размещенной на 
информационных стендах в помещении организации, на сайте, варьируется с 
76,0% (июнь 2023г.) до 89,3% (ноябрь 2023г.); 

- доля получателей услуг, удовлетворенных комфортностью 
предоставления услуг организацией, варьируется с 76,0% (июнь 2023г.) до 87,9% 
(ноябрь 2023г.); 

https://forms.gle/roBaYnCz9T6mfqK77


- доля получателей услуг, удовлетворенных доступностью услуг – 90,2%; 
- доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, 

вежливостью работников организации, обеспечивающих первичный контакт и 
информирование получателя услуги при непосредственном обращении в 
организацию (работники приемной комиссии, секретариата, учебной части и пр.), 
варьируется с 78,0% (июнь 2023г.) до 93,5% (ноябрь 2023г.); 

- доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, 
вежливостью работников организации, обеспечивающих непосредственно 
оказание услуги при обращении в организацию, варьируется с 78,0% (июнь 2023г.) 
до 90,7% (ноябрь 2023г.); 

- доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, 
вежливостью работников организации при использовании дистанционных форм 
взаимодействия, варьируется с 78,0% (июнь 2023г.) до 92,7% (ноябрь 2023г.); 

- доля получателей услуг, которые готовы рекомендовать организацию 
родственникам и знакомым (могли бы рекомендовать, если бы была возможность 
выбора организации), варьируется с 76,0% (июнь 2023г.) до 93,5% (ноябрь 2023г.); 

- доля получателей услуг, удовлетворенных организационными условиями 
предоставления услуг, варьируется с 76,0% (июнь 2023г.) до 92,4% (ноябрь 2023г.); 

- доля получателей услуг, удовлетворенных в целом условиями оказания 
услуг в организации, варьируется с 76,0% (июнь 2023г.) до 95,2% (ноябрь 2023г.). 

Результаты анкетирования обучающихся по оценке вуза представлены в 
таблице 1-5. 

Таблица 1 
Показатели, характеризующие общий критерий 

«Открытость и доступность информации об организациях, 
осуществляющих образовательную деятельность» 

1.3 

Доля получателей услуг, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью 
информации о деятельности организации, размещенной на информационных 
стендах в помещении организации, на сайте (в % от общего числа опрошенных 
получателей услуг) 

89,3% 

№ 
п/п Направление подготовки 

Респондентов 

Всего 
обучающихся 

(чел.) 

Количество респондентов, 
удовлетворенных 
комфортностью 

предоставления услуг 
(чел.) 

Удельный 
вес, % 

1 38.03.01 Экономика 84 84 100,0 
2 38.03.03 Управление персоналом 27 23 84,5 
3 38.03.05 Бизнес-информатика 31 27 87,1 
4 43.03.02 Туризм 15 15 100,0 
5 38.03.02 Менеджмент 20 19 95,0 
6 40.03.01 Юриспруденция 179 150 83,8 

ИТОГО 356 318 89,3 

 
  



Таблица 2 
Показатели, характеризующие общий критерий «Комфортность 

условий, в которых осуществляется образовательная деятельность» 
 

2.2 Доля получателей услуг, удовлетворенных комфортностью предоставления услуг 
организацией (в % от общего числа опрошенных получателей услуг) 87,9% 

№ 
п/п Направление подготовки 

Респондентов 

Всего 
обучающихся 

(чел.) 

Количество респондентов, 
удовлетворенных 
комфортностью 

предоставления услуг 
(чел.) 

Удельный 
вес, % 

1 38.03.01 Экономика 84 84 100 
2 38.03.03 Управление персоналом 27 26 90,7 
3 38.03.05 Бизнес-информатика 31 27 87,1 
4 43.03.02 Туризм 15 11 73,3 
5 38.03.02 Менеджмент 20 15 75,0 
6 40.03.01 Юриспруденция 179 150 83,8 

ИТОГО 356 313 87,9 
 

Таблица 3 
Показатель, характеризующий общий критерий 

«Доступность услуг для инвалидов» 
 

3.3 Доля получателей услуг, удовлетворенных доступностью услуг для инвалидов (в 
% от общего числа опрошенных получателей услуг-инвалидов) 90,2% 

№ 
п/п Направление подготовки 

Респондентов 

Всего 
обучающихся 

(чел.) 

Количество респондентов, 
удовлетворенных 

доступностью услуг для 
инвалидов (чел.) 

Удельный 
вес, % 

1 38.03.01 Экономика 84 84 100,0 
2 38.03.03 Управление персоналом 27 20 74,1 
3 38.03.05 Бизнес-информатика 31 30 96,8 
4 43.03.02 Туризм 15 15 100,0 
5 38.03.02 Менеджмент 20 19 95,0 
6 40.03.01 Юриспруденция 179 153 85,5 

ИТОГО 356 321 90,2 
 
 

Таблица 4 
Показатели, характеризующие общий критерий 
«Доброжелательность, вежливость работников» 

4.1 

Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью 
работников организации, обеспечивающих первичный контакт и информирование 
получателя услуги при непосредственном обращении в организацию (работники 
приемной комиссии, секретариата, учебной части и пр.) (в % от общего числа 
опрошенных получателей услуг) 

93,5% 

4.2 
Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью 
работников организации, обеспечивающих непосредственное оказание услуги при 
обращении в организацию (в % от общего числа опрошенных получателей услуг) 

90,7% 

4.3 
Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью 
работников организации при использовании дистанционных форм взаимодействия 
(в % от общего числа опрошенных получателей услуг) 

92,7% 



№ 
п/п Направление подготовки 

Респондентов 

Всего 
обучаю 
щихся 
(чел.) 

Количество 
респондентов, 

удовлетворенных 
доброжелательностью и 

вежливостью 
работников по 

показателям (чел.) 

Удельный вес по 
показателям, % 

4.1 4.2 4.3 4.1 4.2 4.3 
1 38.03.01 Экономика 84 80 84 80 95,2 100,0 95,2 
2 38.03.03 Управление персоналом 27 27 23 26 100,0 85,2 96,3 
3 38.03.05 Бизнес-информатика 31 30 29 31 96,8 93,5 100,0 
4 43.03.02 Туризм 15 14 14 14 93,3 93,3 93,3 
5 38.03.02 Менеджмент 20 19 15 18 95,0 75,0 90,0 
6 40.03.01 Юриспруденция 179 163 158 161 91,0 88,3 89,9 

ИТОГО 356 333 323 330 93,5 90,7 92,7 

Таблица 5 
Показатели, характеризующие общий критерий 

«Удовлетворенность условиями ведения образовательной деятельности 
организаций» 

5.1 
Доля получателей услуг, которые готовы рекомендовать организацию 
родственникам и знакомым (могли бы рекомендовать, если бы была возможность 
выбора организации) (в % от общего числа опрошенных получателей услуг) 

93,5% 

5.2 Доля получателей услуг, удовлетворенных организационными условиями 
предоставления услуг (в % от общего числа опрошенных получателей услуг) 92,4% 

5.3 Доля получателей услуг, удовлетворенных в целом условиями оказания услуг в 
организации (в % от общего числа опрошенных получателей услуг) 95,2% 

№ 
п/п Направление подготовки 

Респондентов 

Всего 
обучаю 
щихся 
(чел.) 

Количество 
респондентов, 

удовлетворенных 
условиями ведения 

образовательной 
деятельности по 

показателям (чел.) 

Удельный вес по 
показателям, % 

5.1 5.2 5.3 5.1 5.2 5.3 
1 38.03.01 Экономика 84 81 79 80 96,4 94,0 95,2 
2 38.03.03 Управление персоналом 27 26 25 27 96,3 92,6 100,0 
3 38.03.05 Бизнес-информатика 31 29 28 28 93,5 90,3 90,3 
4 43.03.02 Туризм 15 15 11 11 100,0 73,3 73,3 
5 38.03.02 Менеджмент 20 19 18 18 95,0 90,0 90,0 
6 40.03.01 Юриспруденция 179 163 168 175 91,1 93,9 97,8 

ИТОГО 356 333 329 339 93,5 92,4 95,2 
 

Раздел 2. Оценка педагогическими работниками АНО «ООВО» «УЭУ» 
условий, содержания, организации образовательного процесса и 
профессиональной (педагогической) деятельности 

Анализ результатов опросов педагогических работников об 
удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательных программ высшего образования 

В соответствии с Порядком о независимой оценке качества образования 
АНО «ООВО» «УЭУ» система независимой оценки качества образования 
предполагает участие в осуществлении оценочной деятельности педагогических 



работников. 
В АНО «ООВО» «УЭУ» анкетирование педагогических работников 

проводится 1 раз в год по вопросам удовлетворенности условиями и организацией 
образовательной деятельности. Педагогические работники отвечают на вопросы 
анкеты «Удовлетворенность педагогических работников условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 
программ среднего профессионального образования». 

Целью анкетирования является получение достоверной информации об 
отношении преподавателей к важным аспектам деятельности образовательной 
организации, выявления проблем, требующих решения как основы для принятия 
административных решений. 

Анкетирование проводится путем анонимного заполнения анкет 
внутривузовской автоматизированной интерактивной системы сетевого 
тестирования (АИССТ) (https://forms.gle/2C4HxjcLXxp9hUSXA) и не 
контролируется руководителями структурных подразделений университета. 

Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет была 
осуществлена сотрудниками отдела учебно-методического отдела; результат 
доводится до сведения руководителей структурных подразделений и ректората 
университета. 

Таблица 6 
Распределение численности участников опроса 
из числа педагогических и научных работников 

АНО «ООВО» «УЭУ», осуществляющих образовательную деятельность 
в рамках реализации образовательных программам ВО 

№ п/п Наименование образовательной программы Всего респондентов 
(чел.) 

1 Экономика предприятий и организаций 6 
2 Финансы и кредит 5 
3 Бухгалтерский учёт, анализ и аудит 6 
4 Управление персоналом 5 
5 Бизнес-информатика 6 
6 Туризм 5 
7 Менеджмент 5 
8 Гражданско-правовой 12 

 
Анкетирование педагогических работников об удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельности по образовательным программам 
высшего образования проводилось с 04 по 24 ноября 2023 года. Выборка 
респондентов составила 39 человек, в том числе: 25 штатных преподавателя, 14 
внешних совместителя. В таблице 6 представлено распределение численности 
участников опроса по образовательным программа ВО, на которых педагогический 
работник ведет занятия. 

В целом опрос показал, что более 90% опрошенных удовлетворены и 
условиями, и организацией образовательной деятельности. Далее представлены 
результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 
программ ВО, реализуемых в АНО «ООВО» «УЭУ». 
 
 
 



1. Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы 
Экономика предприятий и организаций 

направления подготовки 38.03.01 Экономика 
№п/п Критерии оценки % 

удовлетворенных 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 
процесса по образовательной программе в целом? 96,7 

2. Удовлетворены ли Вы в целом оснащённостью учебных 
аудиторий, кафедр? 96,7 

3. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современными 
техническими средствами обучения? 100 

4. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 
информационно-образовательной среды? 100 

5. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной программы? 90,0 

6. 

Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям 
профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

90,0 

7. 
Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание 
дисциплин (модулей) соответствуют формированию 
заявленных в образовательной программе компетенций? 

96,7 

8. 
Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью 
компонентов образовательной программы (дисциплин 
(модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 

93,3 

9. 
Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное 
соотношение теоретических и практических занятий для 
качественной подготовки обучающихся? 

100 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
обучающихся по программе в целом? 100 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 96,7 

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся? 93,3 

13. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки выпускников 
в области ИТ? 100 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 
самообразованию? 100 

15. 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у обучающихся данной образовательной 
программы? 

100 

 
2. Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательной программы 

Финансы и кредит 
направления подготовки 38.03.01 Экономика 

№п/п Критерии оценки % 
удовлетворенных 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 
процесса по образовательной программе в целом? 92,3 



2. Удовлетворены ли Вы в целом оснащённостью учебных 
аудиторий, кафедр? 92,3 

3. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современными 
техническими средствами обучения? 100 

4. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 
информационно-образовательной среды? 100 

5. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной программы? 88,5 

6. 

Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям 
профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

92,3 

7. 
Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание 
дисциплин (модулей) соответствуют формированию 
заявленных в образовательной программе компетенций? 

96,1 

8. 
Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью 
компонентов образовательной программы (дисциплин 
(модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 

96,1 

9. 
Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное 
соотношение теоретических и практических занятий для 
качественной подготовки обучающихся? 

100 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
обучающихся по программе в целом? 92,3 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 92,3 

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся? 92,3 

13. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки 
выпускников в области ИТ? 100 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 
самообразованию? 100 

15. 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у обучающихся данной образовательной 
программы? 

92,3 

 
3. Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательной программы 

Бухгалтерский учёт, анализ и аудит 
направления подготовки 38.03.01 Экономика 

№п/п Критерии оценки % 
удовлетворенных 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 
процесса по образовательной программе в целом? 92,3 

2. Удовлетворены ли Вы в целом оснащённостью учебных 
аудиторий, кафедр? 92,3 

3. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современными 
техническими средствами обучения? 96,1 

4. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 
информационно-образовательной среды? 100 

5. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной программы? 88,5 

6. Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям 92,3 



профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

7. 
Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание 
дисциплин (модулей) соответствуют формированию 
заявленных в образовательной программе компетенций? 

98,8 

8. 
Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью 
компонентов образовательной программы (дисциплин 
(модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 

96,1 

9. 
Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное 
соотношение теоретических и практических занятий для 
качественной подготовки обучающихся? 

100 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
обучающихся по программе в целом? 96,1 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 96,1 

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся? 92,3 

13. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки 
выпускников в области ИТ? 100 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 
самообразованию? 100 

15. 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у обучающихся данной образовательной 
программы? 

96,1 

 
4. Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательной программы 

Управление персоналом 
направления подготовки 38.03.03 Управление персоналом 

№п/п Критерии оценки % 
удовлетворенных 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 
процесса по образовательной программе в целом? 95,6 

2. Удовлетворены ли Вы в целом оснащённостью учебных 
аудиторий, кафедр? 95,6 

3. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современными 
техническими средствами обучения? 95,6 

4. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 
информационно-образовательной среды? 95,6 

5. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной программы? 99,0 

6. 

Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям 
профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

98,0 

7. 
Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание 
дисциплин (модулей) соответствуют формированию 
заявленных в образовательной программе компетенций? 

95,6 

8. 
Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью 
компонентов образовательной программы (дисциплин 
(модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 

95,6 

9. Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное 95,6 



соотношение теоретических и практических занятий для 
качественной подготовки обучающихся? 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
обучающихся по программе в целом? 100 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 95,6 

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся? 95,6 

13. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки 
выпускников в области ИТ? 100 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 
самообразованию? 100 

15. 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у обучающихся данной образовательной 
программы? 

100 

 
5. Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательной программы 

Бизнес-информатика 
направления подготовки 38.03.05 Бизнес-информатика 

№п/п Критерии оценки % 
удовлетворенных 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 
процесса по образовательной программе в целом? 95,4 

2. Удовлетворены ли Вы в целом оснащённостью учебных 
аудиторий, кафедр? 95,4 

3. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современными 
техническими средствами обучения? 90,9 

4. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 
информационно-образовательной среды? 95,4 

5. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной программы? 95,4 

6. 

Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям 
профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

95,4 

7. 
Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание 
дисциплин (модулей) соответствуют формированию 
заявленных в образовательной программе компетенций? 

90,9 

8. 
Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью 
компонентов образовательной программы (дисциплин 
(модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 

95,4 

9. 
Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное 
соотношение теоретических и практических занятий для 
качественной подготовки обучающихся? 

95,4 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
обучающихся по программе в целом? 95,4 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 90,9 

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся? 90,9 

13. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки 100 



выпускников в области ИТ? 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 
самообразованию? 100 

15. 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у обучающихся данной образовательной 
программы? 

100 

 
6. Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности 
в рамках реализации образовательной программы 

Туризм 
направления подготовки 43.03.02 Туризм 

№п/п Критерии оценки % 
удовлетворенных 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 
процесса по образовательной программе в целом? 78,6 

2. Удовлетворены ли Вы в целом оснащённостью учебных 
аудиторий, кафедр? 78,6 

3. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современными 
техническими средствами обучения? 100 

4. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 
информационно-образовательной среды? 78,6 

5. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной программы? 78,6 

6. 

Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям 
профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

85,7 

7. 
Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание 
дисциплин (модулей) соответствуют формированию 
заявленных в образовательной программе компетенций? 

92,8 

8. 
Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью 
компонентов образовательной программы (дисциплин 
(модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 

85,7 

9. 
Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное 
соотношение теоретических и практических занятий для 
качественной подготовки обучающихся? 

100 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
обучающихся по программе в целом? 78,6 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 78,6 

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся? 85,7 

13. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки 
выпускников в области ИТ? 95,3 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 
самообразованию? 100 

15. 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у обучающихся данной образовательной 
программы? 

100 

 
 
 
 



7. Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы 
Менеджмент 

направления подготовки 38.03.02 Менеджмент 
№п/п Критерии оценки % 

удовлетворенных 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 
процесса по образовательной программе в целом? 91,7 

2. Удовлетворены ли Вы в целом оснащённостью учебных 
аудиторий, кафедр? 100 

3. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современными 
техническими средствами обучения? 83,3 

4. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 
информационно-образовательной среды? 91,7 

5. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной программы? 83,3 

6. 

Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям 
профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

83,3 

7. 
Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание 
дисциплин (модулей) соответствуют формированию 
заявленных в образовательной программе компетенций? 

100 

8. 
Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью 
компонентов образовательной программы (дисциплин 
(модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 

100 

9. 
Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное 
соотношение теоретических и практических занятий для 
качественной подготовки обучающихся? 

91,7 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
обучающихся по программе в целом? 91,7 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 83,3 

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся? 100 

13. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки 
выпускников в области ИТ? 83,3 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 
самообразованию? 83,3 

15. 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у обучающихся данной образовательной 
программы? 

83,3 

 
8. Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности  
в рамках реализации образовательной программы 

Гражданско-правовой 
направления подготовки 40.03.01 Юриспруденция 

№п/п Критерии оценки % 
удовлетворенных 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 
процесса по образовательной программе в целом? 87,5 



2. Удовлетворены ли Вы в целом оснащённостью учебных 
аудиторий, кафедр? 87,5 

3. Удовлетворены ли Вы оснащённостью современными 
техническими средствами обучения? 93,7 

4. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 
информационно-образовательной среды? 100 

5. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной программы? 87,5 

6. 

Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 
результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям 
профессиональных стандартов (при наличии), либо 
требованиям к профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

100 

7. 
Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание 
дисциплин (модулей) соответствуют формированию 
заявленных в образовательной программе компетенций? 

93,7 

8. 
Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью 
компонентов образовательной программы (дисциплин 
(модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 

93,7 

9. 
Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное 
соотношение теоретических и практических занятий для 
качественной подготовки обучающихся? 

93,7 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 
обучающихся по программе в целом? 93,7 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 100 

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся? 100 

13. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки 
выпускников в области ИТ? 93,7 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 
самообразованию? 87,5 

15. 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у обучающихся данной образовательной 
программы? 

93,7 

 
Раздел 3. Анализ информационного обеспечения образовательного 

процесса и использования сайта АНО «ООВО» «УЭУ» 
Показательной является статистика посещения сайта университета 

обучающимися 
Раз в неделю сайт посещают -30,5 % респондентов; раз в день -20,5%; раз в 

месяц-12,6%; только в период сессии- 18; очень редко -10,9%; не посещают 
совсем-7,5%. 

Таким образом, регулярно посещают сайт АНО «ООВО» «УЭУ» -51% . 
Преподаватели АНО «ООВО» «УЭУ» на вопрос, о том, что является для них 

основным источником информации о деятельности Университета дали следующие 
ответы: информация, получаемая от структурных подразделений, кафедры - 80%; 
официальный сайт АНО «ООВО» «УЭУ»-15%; иные источники- 5%. 

 
Раздел 4. Оценка работодателями качества подготовки выпускников и 

условий осуществления образовательной деятельности; анализ 
востребованности выпускников на рынке труда 

В 2022/2023 учебном году АНО «ООВО» «УЭУ» было проведено 



анкетирование работодателей с целью оценки уровня профессиональной 
подготовки выпускников, а также выявления заинтересованности работодателей в 
установлении деловых контактов с АНО «ООВО» «УЭУ» и приеме выпускников 
на работу (таблица 7). 

Также, в рамках внутренней системы оценки качества образования в рамках 
проведения практик и практической подготовки, запрашиваются характеристики 
на обучающихся от руководителей практики со стороны организаций – 
работодателей. В характеристике указывается уровень сформированности у 
обучающихся профессиональных компетенций, что является одним из важнейших 
показателей качества образования. На основе предоставленных характеристик 
осуществляется комплексный анализ уровня освоения обучающимися 
профессиональных компетенций. 

Помимо указанного, был осуществлен мониторинг востребованности 
выпускников АНО «ООВО» «УЭУ» на рынке труда (таблица 8, 9, 10). 

В 2022/2023 учебном году проводилось анкетирование работодателей и их 
представителей, участвующих в реализации образовательных программ для 
мониторинга их мнения о качестве подготовки выпускников является одной из 
форм контроля выполнения требований ФГОС и комплексной системой 
наблюдения за динамикой и состоянием качества образования в академии. 

Всего в анкетировании приняли участие 25 работодателей и их 
представителей, участвующих в реализации образовательных программ, которые 
оценивали общую удовлетворительность качеством подготовки выпускников по 9 
показателям, объединенным в 3 блока. 

Оценивание проводилось по 100 процентному интервалу: 
неудовлетворенность до 50; частичная неудовлетворенность от 50 до 65; частичная 
удовлетворенность от 65 до 80; полная удовлетворенность от 80 до 100, результаты 
которого представлены в таблице 7. 

Анализ результатов анкетирования показал, что 100% респондентов 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. 72,6% представителей 
организаций-работодателей учувствуют в организации практик и практической 
подготовке обучающихся; 8,3% реализуют совместные проекты; 13,3 % регулярно 
учувствуют в ярмарках вакансий и встречах со студентами; 85,8% учувствуют в 
разработке образовательных программ. 66,9% респондентов принимают участие в 
Государственной итоговой аттестации обучающихся университета, а 33,1% хотели 
бы принимать в ней участие. 72,6% опрошенных организаций работодателей 
планируют в дальнейшем принимать выпускников АНО “ООВО» «УЭУ». 

Оценивание проводилось по 100 процентному интервалу: 
неудовлетворенность до 50; частичная неудовлетворенность от 50 до 65; частичная 
удовлетворенность от 65 до 80; полная удовлетворенность от 80 до 100, результаты 
которого представлены в таблице 7. 

На сегодняшний день вопрос трудоустройства выпускников определяет 
конкурентоспособность вуза на рынке образовательных услуг. Работодатели не 
стремятся брать молодых сотрудников на работу, так как у них нет опыта. 
Востребованность специалистов, закончивших вуз, определяется уровнем 
полученных знаний и готовностью к труду, иными словами, владением 
технологией построения карьеры и трудоустройства. 

Руководство Университета одной из приоритетных задач считает оказание 
помощи обучающимся и выпускникам в трудоустройстве и построении 



профессиональной карьеры. В области содействия занятости и трудоустройства, 
профессиональной ориентации и социальной адаптации выпускников АНО 
«ООВО» «УЭУ» в Университете в течение отчетного периода были проведены 
следующие мероприятия: 

– мониторинг вакансий специалистов в организациях Республики Крым; 
– привлечение работодателей к защите выпускных квалификационных 

работ; 
– организация производственной практики обучающихся на рабочих 

местах в организациях Республики Крым, что дает возможность привлечь 
внимание и интерес работодателей к обучающимся как  будущим специалистам. 
Обучающиеся проходят практическую подготовку, стажировки и в последующем 
трудоустраиваются в банки, ФНС, организации бюджетные и коммерческие, также 
в спецслужбы; 

– привлечение к проведению учебного процесса опытных специалистов 
организаций (чтение лекций, руководство курсовыми работами и выпускными 
квалификационными работами); 

– мероприятия по вопросам трудоустройства выпускников с участием 
представителей центра занятости; 

– участие в городских ярмарках вакансий, проводимых центром 
занятости, где выпускники получили информацию о вакантных должностях. 

Помимо этого, руководство способствует трудоустройству обучающихся 
путем временной подработки в собственном вузе. 

Ниже приведены данные с указанием трудоустройства выпускников по 
работодателям в динамике за 2021-2023 гг.  

Таблица 7 
Критериальные показатели оценки удовлетворенности работодателей 

качеством подготовки выпускников основных профессиональных 
образовательных программ высшего образования 

Вопросы 
работодателям и 

их представителям 

Полностью 
удовлетворен 

Удовлетворен 
в большей 

мере 

Не в полной 
мере 

Не 
удовлетворен 

Участие работодателей в реализации ООП 
Насколько Вы 
удовлетворены 
сотрудничеством с 
университетом? 

71,4 28,6 - - 

Принимаете ли Вы 
участие в 
разработке фонда 
оценочных 
средств? 

49,4 4,7 25,9 20,0 

Сотрудничаете ли 
Вы с кафедрами в 
области 
актуализации и 
разработки 
учебных курсов? 

71,4 18,5 10,1 - 

Принимаете ли Вы 
обучающихся 
ООП на практику? 

71,4 14,4 14,2 - 



Принимаете ли Вы 
участие в работе 
государственной 
экзаменационной 
комиссии? 

39,5 27,4 13,1 20,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли 
Вы обучающихся 
программы по итогам 
прохождения 
практики? 

13,1 59,5 13,2 14,2 

Трудоустраиваете ли 
Вы выпускников 
программы? 

13,1 48,6 27,4 10,9 

Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили 
качество подготовки 
выпускников? 

28,8 71,2 - - 

Какие компетенции, 
на Ваш взгляд, 
недостаточно 
сформированы у 
выпускников 

15,2 
(УК) 

49,2 
(ПК) 

35,6 
(ОПК)  

Таблица 8 
Трудоустройство выпускников по работодателям 

Название предприятия 
(с указанием местонахождения) 

Трудоустройство 
выпускников 

2021г. 2022г. 2023г. 

1 3 4 4 
ПАО «РНКБ» 
295000, РК, г. Симферополь, ул. Набережная им. 60-
летия СССР, д.34 

10 8 8 

ГБУ «Симферопольская поликлиника № 5»  
295493, РК, г. Симферополь, ул. Яблочкова, д. 22/9 - 3 3 

АО «Международный аэропорт «Симферополь» 
295491, РК, г. Симферополь, пгт. Аэрофлотский, пл. 
Аэропорта, д. 15 

4 3 3 

Управление кадровой работы муниципальной 
службы и противодействия коррупции Аппарата 
администрации  
295000, РК, г. Симферополь, ул. Горького, д. 15 

- - 2 

ИП Абрамова Т.Ю. 
295000, РК, г. Симферополь, ул. Миллера 12 - - 1 

ИП Зайцев А.А. 
299040, РК, г. Севастополь, пр. Генерала Острякова 117, 
кв. 1  

- - 1 

ООО «Гармония Мед» 
295011, РК, г. Симферополь, ул. Козлова 41  - - 1 

ООО «Строймодуль» - - 1 



295022, РК, г. Симферополь, проспект Победы, дом 87, 
комната 2 
ГБУЗ РК «Симферопольская поликлиника №3» 
295011, РК, г. Симферополь, ул. Гоголя д.4 - - 1 

ООО «Статус» 
295022, РК, г. Симферополь, ул. Таманская ул., д. 14 4 2 2 

ИП Городничий А.В. 
295034,РК,  г. Симферополь, пр-кт Победы 62, кв.5 1 1 1 

ООО «МКК «ФЕОДОРО» 
295048, РК, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 41, 
помещ.117  

4 2 2 

АО «Пивобезалкогольный комбинат «Крым»                         
295047 РК, Симферополь, ул. Героев Сталинграда, д. 12 7 2 2 

ИФНС России по городу Симферополю 
295053, РК, г. Симферополь, ул. им. Матэ Залки, 17 в 10 2 2 

1 2 3 4 
ООО «Бир-Клаб» 
385121, Республика Адыгея, Тахтамукайский р-н, аул 
Новая Адыгея, ул. Тургеневское шоссе, д. 3а/7, кв. 1 

2 - 1 

Администрация Донского сельского поселения 
Симферопольского района Республики Крым 
297523, РК, Симферопольский район, с. Донское,  
ул. Комсомольская 146а 

- 2 2 

ООО «Кабаре-Сервис»   
297570, РК, Симферопольский район, село 
Фонтаны, улица Чкалова, дом 65-з, офис 7 

2 2 2 

ООО «Крымская водочная компания» 
295047, РК, г.Симферополь. ул. Уз ловая 6 - - 1 

ИП Зенединов Д.А. 
297570, РК, г. Симферополь, ул. Байтрам 2А 1 2 2 

Администрация города Симферополя ,                                      
295034, РК, Симферополь , бул. И. Франко, 25 6 5 5 

ООО «Стимул» 
297600, РК, г. Белогорск, ул. Индустриальная, д.16 - - 1 

ООО «Пуд» 
295000, РК, г.Симферополь, ул. Турецкая 2 5 5 

ФСИН России по республике Крым и г. Севастополю 
295026, РК, г. Симферополь, улица Гагарина, 18-а  4 2 2 

ООО «ЮГ СЕРВИС ЛОГИСТИК» 
346882, Ростовская обл.,г.Батайск , ул. Матросова д. 37 - - 1 

ООО «Новая оптика» 
295000, РК, г. Симферополь, ул. Пушкина, 40 2 2 2 

Торговая сеть «ЯБЛОКО» 
295000, РК, г. Симферополь, ул. Героев Сталинграда, д.3а 4 4 4 

ИП Ригин М.И. 
295047, РК, г.Симферополь, ул. Грибоедова, д. 23 - - 1 

ИП Матущенко  А.Г. 
296200 , Республика Крым, Раздольненский р-н, пгт. 
Раздольное, ул. Л. Рябики, д.19, кв.3 

- - 1 



ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ «АВТО-ТРАНС»  
123290, город Москва, 1-й Магистральный туп, д. 5 стр. 
11 

3 4 4 

ООО «Дакорт-Крым» 
295047,РК,  г.Симферополь, ул. Героев Сталинграда, 1а. 1 - 1 

ООО «Эксперт» 
295053, РК, г. Симферополь, ул.Мате Залки, 7 1 - 1 

ООО «Фирма Кедр» 295000, Республика Крым, город 
Симферополь, Пролетарская улица, дом 1а 3 3 3 

ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» 
«Спортивный клуб» 
295001, г.Симферополь, ул. Студенческая, 13 

- - 1 

Администрация Добровского сельского поселения  
297571, Республика Крым, Симферопольский р-н, с 
Доброе, ул. 40 лет Победы, д. 11. 

4 3 3 

ООО «Владислав» 
297503, Республика Крым, Симферопольский район, с. 
Мирное, ул. Белова, д.14, корпус А 

- 3 3 

ООО "Пингвин"  
298300, Республика Крым, город Керчь, улица Ленина, 
дом 32 

4 3 3 

ИП Нюхова В.Е. 
298227, РК, Ленинский р-н пгт. Багерово, ул. Ленина д.28 - - 1 

ООО «Грин Рей»  
295034, РК, г. Симферополь, б-р И.Франко, д. 30 литера 
"а", помещ. 1 

4 6 6 

ООО «Лирей»  
295000, РК, город Симферополь, улица Генерала 
Васильева, дом 29а, офис 2 

4 5 5 

ООО «Шаронов и КО»  
297546, РК, Симферопольский р-н, пгт. Николаевка, ул. 
Ленина, д. 3а, помещ. 1 

3 4 4 

ИП Харченко А.П. 
296300, РК, Первомайский район, пгт. Первомайское 1 - 1 

УФК по Республике Крым  
295015, РК, г. Симферополь, ул. Севастопольская, д. 19 1 2 2 

ГБПО УРК «Крымское художественное 
училище имени Н.С. Самокиша» 
295013, РК, г. Симферополь, ул. Поповкина 
22/Трубаченко 10 

3 4 4 

ООО ЧОО «Омега»  
295007, РК, г. Симферополь, ул.Плотинная, дом 9, офис 
109 

2 2 2 

ООО «Синап» 
295035, РК, г. Симферополь, ул. Маршала Жукова, д. 21 2 2 2 

ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Крым и 
городу Севастополю 
295000, РК, г.Симферополь, пер. Элеваторный 4 

6 6 6 

ООО «Антракт Сервис»  
298600, РК, г. Ялта, ул. Дражинского, д. 35 2 2 2 

Федеральная служба войск национальной гвардии 1 - 1 



РФ 
143914, Войсковая часть 3179, г. Балашиха, Московской 
области  
ООО «Эра-21»  
297600, РК, Белогорский р-н, г. Белогорск, ул. Бекира 
Чобан-Заде, д. 8-а 

2 2 2 

ООО «Торговый Дом «Крым Золото» 
295017, РК, г.Симферополь, ул. Буденного, д. 24 - - 1 

ООО «Красногвардейский Элеватор»  
297000, РК, Красногвардейский район, 
пгт.Красногвардейское, Элеваторная улица, дом 15а 

2 2 2 

АО ТК «Гранд Сервис Экспресс» 
129075, Москва, ул.Шереметьевская, д.85 1 - 1 

ООО «Северкон-Крым» 
295011, РК, г.Симферополь ул. Краснознаменная, д. 95 - - 1 

ООО РПФК «Скиф»  
298420, РК, Бахчисарайский р-н, с. Новопавловка, 
ул.Заречная, д. 30 

2 3 3 

Барбершоп «Edward» 
295000, РК, г. Симферополь ул.Кирова д. 45 2 1 1 

АО «Симферопольский винодельческий завод» 
295492, Республика Крым, г.Симферополь, Московское 
шоссе, 9-й километр 

- - 1 

ГУП РК «Крымские морские порты»  
298312, РК, г. Керчь. Ул. Кирова д. 28  - - 1 

ООО «Управляющая компания  «Жигулина роща» 
297503, РК, Симферопольский р-н, с. Мирное, ул. 
Крымской весны д.1 

- - 1 

ООО «Фирма «Фантом»  
297560, РК, г. Симферопольский район, улица Пушкина, 
дом 10/8 литера б 

2 2 2 

 Боулинг-клуб «Dream Town» 
295000, РК, г. Симферополь, пр. Победы 165/1 2 2 2 

Департамент имущественных и земельных 
отношений администрации города Евпатории 
Республики Крым 
297408, РК, г. Евпатория, ул. Революции, д. 61/4/8 

5 5 5 

ИП Бондаренко И.В. 
295021, РК, г.Симферополь, ул Тополёвая, дом № 69 - - 1 

ГУП РК «Вода Крыма» 
298303, РК, Керчь, ул. Годыныд.2  1 3 3 

ООО «Крымская Транспортная компания»  
295022, г. Симферополь, ул. Кубанская . 18 - - 1 

МУП «ГОРАВТОТРАНС»  
295000, РК, г. Симферополь, ул. Горького, 15. 2 2 2 

ГБПОУ «Крымский колледж  общественного питания 
и торговли» 
295050, РК, г. Симферополь, ул. Кечкеметская 

- - 1 

ИП Слободянский В.Н. 
295000, РК, г. Симферополь 1 2 2 



ООО «ПФСД» 
301318, Тульская область, Веневский р-н, дер. Новая 
Уваровка, улица Болотная, дом 12а 

2 - 1 

ООО «Кельбар» 
295017, РК, город Симферополь, ул.Шмидта, дом 3 1 - 1 

1 2 3 4 
ГБУЗ «Красногвардейская ЦРБ» 
297000, РК, Красногвардейский район, пгт. 
Красногвардейское, ул. Тельмана 11 

3 3 3 

ООО «Максимум кредит» 
295051, РК, г. Симферополь, ул. Гоголя, дом 68 литера А, 
офис 3 

4 4 4 

ИП Тищенко В.А. 
295021, РК, г. Симферополь, ул. Данилова, 43-Г 2 2 2 

Войсковая часть 13140 
299024, РК, г. Севастополь,  ул. Казачья бухта 2 3 3 

ООО «3М» 
295047, РК, г Симферополь, ул. Героев Сталинграда, дом 
№ 8/3, офис 216 

4 4 4 

ООО «Гермес-Таврида» 
299020, РК, г. Севастополь, ул. Хрусталева, д. 84, офис 2 3 - - 

СПК «Чонгарский-2» 
296162, РК, Джанкойский м.р-н, Чайкинское с.п., с. 
Чайкино, ул. Ленина, Д. 10 

- 1 1 

ГУП РК «Крым-Фармация» 
295000, РК, город Симферополь, Речная ул., д. 12 - 1 1 

ООО «Сервис-М» 
295493, РК, г. Симферополь, ул. Киевская, д. 187, 
литераВ 

- 1 1 

ГАУРК Государственный академический 
музыкальный театр РК 
295011, РК, г. Симферополь, пр. Кирова д.17 

- 1 1 

ГБПОУ РК «БТТ» 
297600, РК, Белогорский район, город Белогорск, ул. 
Луначарского, д. 50 

- 1 1 

РК Крымтроллейбус ГУП 
295034, РК, г. Симферополь, ул. Киевская, д. 78 - 1 1 

ООО ТД ТЭС Грэсовский 
295493, РК, пгт. Грэсовский, ул. Кржижановского, зд. 38, 
офис 501/1 

- 1 1 

ТК «Мейджик-транс» 
295000, РК, г. Симферополь, ул. Рубцова, 44 - 1 1 

ООО «Транзит Медиа» 
295051, РК, г. Симферополь, ул. Маяковского, д. 14 - 1 1 

ОМВД по Белогорскому району 
297600, РК, г. Белогорск, ул. Симферопольская, д. 34 - 1 1 

ООО «Экспресс» 
295051, РК, г Симферополь, ул Маяковского, д. 14 - 1 1 

Войсковая часть 6917 
295015, РК, г. Симферополь, ул. Субхи, д.1 - 2 2 

https://yandex.ru/maps/?source=exp-counterparty_entity&text=295493,%20%D0%9A%D1%80%D1%8B%D0%BC%20%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0,%20%D0%B3.%20%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C,%20%D1%83%D0%BB.%20%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F,%20%D0%B4.%20187,%20%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%20%D0%B2&ysclid=ldwtr84z1672774601
https://yandex.ru/maps/?source=exp-counterparty_entity&text=295493,%20%D0%9A%D1%80%D1%8B%D0%BC%20%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0,%20%D0%B3.%20%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C,%20%D1%83%D0%BB.%20%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F,%20%D0%B4.%20187,%20%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%20%D0%B2&ysclid=ldwtr84z1672774601
https://yandex.ru/maps/?source=exp-counterparty_entity&text=295051,%20%D0%9A%D1%80%D1%8B%D0%BC%20%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0,%20%D0%B3.%20%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C,%20%D1%83%D0%BB.%20%D0%9C%D0%B0%D1%8F%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE,%20%D0%B4.%2014&ysclid=ldwub70a0433130030
https://yandex.ru/maps/?source=exp-counterparty_entity&text=295051,%20%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%20%D0%9A%D1%80%D1%8B%D0%BC,%20%D0%B3.%D0%BE.%20%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C,%20%D0%B3%20%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C,%20%D1%83%D0%BB%20%D0%9C%D0%B0%D1%8F%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE,%20%D0%B4.%2014
https://yandex.ru/maps/?source=exp-counterparty_entity&text=295051,%20%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%20%D0%9A%D1%80%D1%8B%D0%BC,%20%D0%B3.%D0%BE.%20%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C,%20%D0%B3%20%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C,%20%D1%83%D0%BB%20%D0%9C%D0%B0%D1%8F%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE,%20%D0%B4.%2014
https://yandex.ru/maps/?source=exp-counterparty_entity&text=295015,%20%D0%9A%D1%80%D1%8B%D0%BC%20%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0,%20%D0%B3.%20%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C,%20%D1%83%D0%BB.%20%D0%A1%D1%83%D0%B1%D1%85%D0%B8,%20%D0%B4.1


Управление федерального казначейства по РК 
295015, РК, г. Симферополь, ул. Севастопольская, д. 19 - 2 2 

1 2 3 4 
ЦКС МВД по РК 
295051, РК, г. Симферополь, переулок Элеваторный 
д.10а. 

- 2 2 

Курортный отель «СКК Мрия Резорт&Спа 5*» 
298688, РК, г. Ялта, с. Оползневое, улица Генерала 
Острякова, 9 

- 1 1 

ООО «ЦАРЬ ХЛЕБ»  
299003, РК, г.Севастополь , ул. Токарева, д. 2в - 1 1 

ГБУЗ РК «КРОКД им. В.М. Ефетова» 
295023, РК, г.Симферополь, ул.Беспалова, д.49А) - 1 1 

ГУП РК «Крымтроллейбус» 
295034, Респ. Крым, г.о. Симферополь, г. Симферополь, 
ул. Киевская, д. 78 

- - 1 

ПАО «Промсвязьбанк» 
295000, Респ Крым, г Симферополь, пр-кт Кирова, д 36 - - 2 

Итого трудоустроенных 141 156 189 
 

Таблица 9 
Сведения о востребованности выпускников 

Показатель 2021 год 2022 год 2023 год 
кол-во % кол-во % кол-во % 

Общее количество 
выпускников 169 100,0 226 100,0 233 100,0 

Трудоустроены по 
образовательной 

программе 
138 81,7 147 65,0 166 71,2 

Трудоустроены не по 
образовательной 

программе 
3 1,7 9 4,0 23 9,9 

Призваны в ряды 
Вооружённых Сил 

Российской Федерации 
4 2,3 10 4,4 2 0,9 

Продолжили обучение в 
магистратуре 15 8,8 35 15,4 17 7,3 

Находятся в отпуске по 
уходу за ребёнком 6 3,5 7 3,1 11 4,7 

Самозанятые 3 2,0 18 8,2 10 4,2 
Будут трудоустроены - - - - 2 0,9 

Не имеют мотивации к 
трудоустройству - - - - 2 0,9 

 
В период 2021-2023 гг. АНО ООВО «УЭУ» подготовлено и выпущено 169, 

226 и 233 чел., из которых официально трудоустроено 143, 156 и 189 чел. 
выпускников, что составляет соответственно 84,6%, 69,0% и 81,1% от общего 
количества выпустившихся. Остальные 15,4%, 40% и 18,9% являются 
самозанятыми, находятся в отпуске по уходу за ребёнком, призваны в ряды 
Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжили обучение в магистратуре  
либо имеющие  временную подработку. 

https://yandex.ru/maps/?source=exp-counterparty_entity&text=299003,%20%D0%93.%D1%81%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%20,%20%D1%83%D0%BB.%20%D0%A2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0,%20%D0%B4.%202%D0%B2
https://yandex.ru/maps/?source=exp-counterparty_entity&text=299003,%20%D0%93.%D1%81%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%20,%20%D1%83%D0%BB.%20%D0%A2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0,%20%D0%B4.%202%D0%B2


Из приведенных выше данных следует, что выпускники АНО «ООВО» 
«УЭУ» востребованы, как среди государственных учреждений, так и среди 
частных структур, не зависимо от региона. Данные таблицы подтверждают 
представленную информацию, и говорят о том, что работодатели после приема на 
работу выпускников в 2021 году уже убедившись в качестве подготовки 
специалистов нашего университета, принимают наших выпускников и в 
последующих 2022 и 2023 годах. 

Данные таблицы демонстрируют, что часть выпускников уезжает за пределы 
региона. Однако, основная часть трудоустраивается именно на территории 
республики, что говорит о востребованности профессий. 

Работодатели являются активными участниками образовательной 
деятельности и имеют право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение 
работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательных 
программ имеет существенное значение при оценке качества подготовки 
выпускников, так как именно они являются индустриальными партнерами вуза и 
будущими работодателями для выпускников. 

В целях содействия трудоустройству выпускников Университетом на 
постоянной основе осуществляется взаимодействие с предприятиями, 
организациями и учреждениями Республики Крым, в рамках которого 
заключаются договора и соглашения о сотрудничестве, определяемые условия 
набора обучающихся из числа обучающихся Университета для прохождения 
производственной (преддипломной) практик на предприятиях и организациях. 

Таблица 10 
Договора АНО «ООВО» «УЭУ» с организациями и учреждениями на 

прохождение производственной практики (2023 г.) 
№ 
п/п Наименование организации Адрес 

1 2 3 
1 АО «Генбанк» г. Симферополь, ул. Севастопольская, д. 13 

2 РООП ЖКХ «НОК ЖКХ РК» г. Симферополь, ул. Долгоруковская, д. 10а 

3 Министерство труда и социальной 
защиты Республики Крым г. Симферополь, ул. Крылова, д. 7 

4 Управление Федерального казначейства 
по Республике Крым г. Симферополь, ул. Севастопольская, д. 19 

5 АНО «ПОО» «ОТК» г. Симферополь, ул .им. газеты Крымская 
правда, д. 4 

6 
Межрегиональное управление 
Роспотребнадзора по Республике Крым 
и городу Севастополю 

г. Симферополь, ул. Набережная, д. 67 

7 
Министерство земельных и 
имущественных отношений Республики 
Крым 

г. Симферополь, ул. Севастопольская, д. 17 

8 
Управление Федеральной 
антимонопольной службой по 
Республике Крым и городу Севастополю 

г. Симферополь, ул. Александра Невского, д. 1 

1 2 3 

9 Администрация города Симферополя 
Республики Крым г. Симферополь, ул. Толстого, д. 15 



10 Министерство Юстиции Республики 
Крым 

г. Симферополь, ул. Набережная им. 60-летия 
СССР, д. 28 

11 

Межрегиональное управление 
Федеральной службы по 
Экологическому технологическому и 
атомному надзору по РК и 
г.Севастополю 

г. Симферополь, ул. Кечкеметская, д. 198 

12 Управление Федеральной налоговой 
службы по Республике Крым г. Симферополь, ул. А.Невского, д. 29 

13 ООО «Миндальная Роща» г. Алушта, ул. Аллея Декабристов, д. 5 

14 ООО «Туроператор СНП-Крым» г. Симферополь, ул. Петропавловская 12, 
оф.308 

15 АО РК «Крымхлеб» г. Симферополь ул. Севастопольская, 51-А 

16 ООО «Русские Деликатесы» г. Симферополь ул. Киевская, д.129, кв. 
47 

17 Муниципальное бюджетное 
учреждение «Южная столица» г. Симферополь, ул. Толстого, д. 15 

18 ООО «Велес» г. Симферополь, ул. Снайперов, д. 22А 

19 ПАО РНКБ БАНК г. Симферополь, ул. Набережная им. 60- 
летия СССР, д. 34 

20 АО «Пивобезалкогольный комбинат 
«Крым»  

г. Симферополь, ул. Героев Сталинграда, 
д. 12 

21 МВД по Республике Крым г. Симферополь, ул. Б. Хмельницкого, д. 4 

22 

Отделение по Республике Крым 
Южного головного управления 
Центрального банка Российской 
Федерации 

г. Симферополь, ул. Сергеева-Ценского, д. 
12/4 

23 

НО «Региональный фонд 
капитального ремонта 
многоквартирных домов Республики 
Крым 

г. Симферополь, ул. Киевская , д. 1А 

24 ГУП РК «Крымтроллейбус» г. Симферополь, ул. Киевская, д. 78 

25 ООО «КРЫМ СПЕЦ ТЕЛЕКОМ» г. Симферополь, ул. Пролетарская, д. 4/2 

26 ПАО «Промсвязьбанк» г. Москва, ул. Смирновская, д. 10, 
строение 22 

 
В основу взаимодействия Университета с организациями положен практико-

ориентированный комплексный подход, направленный на усиление практической 
направленности образовательных программ на основе интеграции образовательной 
деятельности вуза и стратегического партнерства. 

В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников, 
организациями работодателем было предложено улучшить практическую 
подготовку и развитие коммуникативных навыков но при этом, респондентов 
отметили достаточный уровень теоретической подготовкой выпускников АНО 
«ООВО» «УЭУ». 
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